ИНН 7805340115. ОГРН 111780009293. 190103, Санкт-Петербург, улица 10-я Красноармейская, дом 26 тел./факс: (812) 575-1795, 575-0216, e-mail: info@sro-so.ru, www.sro-so.ru

ВЫПИСКА

из протокола № 64 заседания правления Союза от 29 августа 2017 года.

г. Санкт-Петербург

Всего членов Правления - 5.

Присутствовали члены Правления – Александров А.В., Петушков А.С., Шаляпина Е. В., Сташкевич Д. А., Кислицина Н. В.

Кворум имеется.

На заседание приглашен с правом совещательного голоса Алексеев Дмитрий Юрьевич – директор Союза.

Вопрос 1.

- 1. Слушали: О приеме в Союз и выдаче свидетельства о членстве:
- OOO «ПОНТОН», ИНН 7813323963.

Решили:

- 1. Принять в Союз и выдать Свидетельство о членстве OOO «ПОНТОН», ИНН 7813323963.
- 2. Произвести выдачу свидетельства в 3х-дневный срок после принятия настоящего решения и уплаты вступительного взноса.
- 3. Поручить директору разместить соответствующие сведения в реестре членов Союза.

Результаты голосования: единогласно «ЗА».

Вопрос 2.

2. Об исключении из членов Союза в связи с ликвидацией:

ООО "Авенто", ИНН 7804446670.

Решили:

- 1. Исключить ООО "Авенто", ИНН 7804446670, из Союза и прекратить действие выданного ему свидетельства о членстве с даты ликвидации юридического лица.
- 2. Поручить директору разместить соответствующие сведения в реестре членов Союза.